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  گويي به همه سوالات الزامي نيست.) سوال كدام است؟ (پاسخ 20اي با  تعداد حالات پاسخ دادن به يك آزمون سه گزينه -1
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,مبا ارقا - 2 , , , ,1 4 3 5 8ο توان نوشت؟ (تكرار ارقام مجاز است.)  چند عدد سه رقمي فرد مي  
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  ها زوج باشد؟  كه مجموع آن طوري انتخاب كرد به 10تا  1عدد از ميان اعداد  3توان  به چند طريق مي - 3
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  بخش متفاوت در يك شركت استخدام كرد؟  5نفر را در  5توان  طريق ميكارمند، به چند  8از بين  - 4
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  است؟  نادرستيك از موارد زير  كدام - 5

  گوييم.  هاي فضاي نمونه در يك آزمايش تصادفي، يك پيشامد مي ) به هر يك از مجموعه1

  ت. ) اجتماع تمام برآمدهاي ممكن برابر فضاي نمونه اس2

A) پيشامد3 BΙدهد، كه حداقل يكي از دو پيشامد رخ دهد.  وقتي رخ مي  

A) اگر4 B  Ιگوييم پيشامدهاي  باشد ميA  وB  .ناسازگارند  

  باشد چقدر است؟  15ها بزرگتر مساوي  در پرتاب دو تاس اگر اعداد ظاهر شده فرد باشند احتمال اينكه حاصل ضرب آن  - 6
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  است؟ ها هم رنگ نباشند كدام  كنيم. احتمال اينكه مهره مهره به تصادف انتخاب مي 2مهره آبي،  3مهره قرمز و  4اي محتوي  از كيسه - 7
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  ها در يك روز از ايام هفته باشد كدام است؟  فرزند است. احتمال اينكه روز تولد آن 3اي داراي  خانواده - 8
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  بار پشت بيايد چقدر است؟   يككنيم. احتمال اينكه حداقل  ب مييك سكه را دوبار پرتا - 9
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  ها صحيح است؟  گيري آن هاي اندازه چند مورد از موارد زير در مورد متغيرها و مقياس -10

  گيري متغيرهاي كيفي، اسمي و ترتيبي است.  هاي اندازه الف) مقياس

  ب) رتبه افراد در كنكور يك متغير كيفي است. 

  ي است. تي نسبپ) دماي هواي شهرها يك متغير كم

  اي و ترتيبي است.  فاصله ،گيري متغيرهاي كمي هاي اندازه ت) مقياس
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  هاي چرخه آمار متعلق هستند؟  ترتيب به كدام گام ها، فهم مسئله به نقد و بررسي، مرتب كردن داده - 11
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   است؟ Nاي از  زير مجموعهها  يك از آن هاي زير باشد دامنه كدام ياضي هر كدام از مسئلهتابع مدل ر  fاگر -12

  الف) ميزان مصرف ماهيانه برق در يك واحد مسكوني

  Rب) حجم كره به شعاع 

  پ) ميزان ساعت استفاده كارمندان يك شركت از تلفن همراه

  ت) دماي اتاق در هر لحظه
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nبا رابطه بازگشتي  naدر دنباله -13 n na a a  2 aاگر 1 a 1 2   چهارم كدام است؟  صورت مجموع جمله پنجم و شد. دراينبا 1
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nعموميجمله چندم دنباله با جمله  -14
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  كدام است؟  
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,كدام گزينه جمله عمومي اعداد  -17 , , , ...2 5 10   دهد؟  را نشان مي 17
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  ؟ كدام است 3
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